P1. Considere n reales estrictamente positivos, denotados por by, by, ..., b,,. Demuestre que

si Vx € R se cumple que b,* + ---+ b,* > n, entonces necesariamente b, - b, -+ b, = 1.
HINT: Estudie si x=0 es 0 no un punto critico de f(x) = b;* + b,* + -+ + b, ™.
SOLUCION:

Por definicion, x, es un punto criticode f si f'(x) = 0.

Notemosque: f(0)=1+1+-+1=n

Pero, por hipotesis, f(x) = n, Vx € R

Luego, f(x) = f(0), VxeR

Esto implica que x=0 es un minimo de f (por definicién de minimo)

Por lo tanto, se cumple f'(0) =0 (ya que x=0 es un minimo)

Calculemos f'(x):

f'(x) = by*In(by) + -+ b,*In (by,)
Evaluamos en x=0:

f'(0) =In(by) + -+ 1n(b,) =0

ln(bl . bz oo bn) = O

= bllbz."bﬂ.:l



